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9 храбрых малышей
Переходят вброд ручей.
Один из них отстал:
«Домой хочу!»
Сколько их пришло к ручью? 9 – 1 = 8



Яблоки в саду поспели,
Мы отведать их успели.
5 румяных  наливных,
 3 с кислинкой.
Сколько их? 5 + 3 = 8



На берёзе 5 листочков.
Ветер рвётся под плащи.
А листочков на берёзе уж 
Осталось только 3.
Сколько листочков улетело?

5 – 3 = 2
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Сравни < > 
=

6 – 5    2         2 + 3     4
3 + 4    6         7 – 1     6
6 – 2    3         8 – 4     7



Источник
и http://animashki.kak2z.org/category.php?cat=24&pn=7

http://askher.ru/yabloko.html


